
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + ob. Sambolec Stjepana i ob. Mišak Maksa 

UTORAK - 7.30 + Govedić Zlatek i Dragica i Mikulić Marija 

SRIJEDA -kapelica - 7.30 + na čast sv. Antunu 

ČETVRTAK - TIJELOVO 

  7.30 + Skupnjak Pavao god, roditelje i braću 

10.00 + Procesija (župna sv. misa) 

PETAK -7.30  + Jerešić Danijel god. Agata i Aleksa 

SUBOTA - 19.00 – skupna sv. misa:  

NEDJELJA –  KROZ GODINU  

7.30 + župna                                                                                                               

9.30 + Vugrinec Ivan i Agata god.                                                                                  

11.00 + Vincek Slavko god. i Katica 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor: petak u 18.00                                                                                

Župna statistika za svibanj 2012.:                                                                       

Umrli: Ivan Višnjić  (r. 1928.), Vladimir Hren (r. 1965.), Dražen Novosel 

(r.1963.), Katarina Logožar r. Brgles (r. 1927.), Štefica Skupnjak r. Skupnjak 

(r.1934.), Ivan Šmerek (r. 1937.), Marija Županić r. Strelec (r. 1934.), Ana 

Biškup r. Veseljak (r. 1940.), Marija Golubić r. Tuđan (r. 1928.), Josip 

Jagačić (r. 1941.), Tuđan Mladen (r. 1953.).  

Kršteni: Andro Kereša (Tomislav i Sanja r. Magić), Paola Mišak (Roman i 

Sonja r. Ivec), Mia Skupnjak (Krunoslav i Anita), Mia Božić (Marko i Ivana 

r. Huzjak). 

Vjenčani: Branimir Mlakar i Smiljana Tuđan, Roman Mišak i Sonja Ivec 

 

Urednik:Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.    

lipanj, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Psalam 33 

Blago narodu koji odabra Gospodin 

sebi za baštinu! 

Pràva je riječ Gospodnja 

i vjernost su sva djela njegova. 

On ljubi pravdu i pravo: 

puna je zemlja dobrote Gospodnje. 

Gospodnjom su riječju nebesa sazdana 

i dahom usta njegovih sva vojska njihova. 

On reče – i sve postade, 

naredi – i sve se stvori. 

Evo, oko je Gospodnje nad onima  

koji ga se boje, 

nad onima koji se uzdaju u milost njegovu: 

da im od smrti život spasi, 

da ih hrani u danima gladi. 

Naša se duša Gospodinu nada, 

on je pomoć i zaštita naša. 

Neka dobrota tvoja, Gospodine,  

bude nad nama, 

kao što se u tebe uzdamo! 

Ulazna pjesma 

 

Blagoslovljen 

budi Bog Otac, 

i jedinorođeni 

Božji Sin, 

i Sveti Duh 

za milosrđe 

koje nam je 

iskazano. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 LIPANJ - MJESEC SRCA ISUSOVA 

„Da biste mogli razumijeti sa svima svetima koja je širina i dužina, i visina i 

dubina, i poznati ljubav Kristovu koja nadilazi svaku spoznaju, da se 

ispunite svom puninom Božjom.“ (Ef 3, 17 - 18) 

 Čitamo u životu sv. Aleksija, sina bogate rimske obitelji koncem 

četvrtoga stoljeća, da je po posebnom nadahnuću Božjem na dan svoga 

vjenčanja ostavio netaknutu zaručnicu i potajno napustio roditeljski dom 

kako bi živio kao siromah u najvećem siromaštvu, nepoznat svemu svijetu. 

Otišao je čak do Mezopotamije. Kad je svojim svetim životom svratio na 

sebe pažnju ljudi, napustio je nakon niza godina Mezopotmiju i vratio se 

natrag u Rim, gdje je nepoznat stanovao pod stubištem vlastite roditeljske 

palače kao bijedni prosjak. Kad je umro, našli su na njegovim prsima komad 

pergamene s natpisom: „Ja sam Aleksije“. Njegova majka, kad je saznala da 

je to njezini ljubljeni, tako dugo traženi sin, pala je na njegovo mrtvo tijelo i 

zaplakala govoreći: „Zar smo te tako kasno morali upoznati, ljubljeni sine 

moj?“ 

 Slično će jednom morati zaplakati i mnogi kršćani kad saznaju, koliko 

je blago skriveno u Presvetom Srcu Isusa, Sina Božjega i Spasitelja našega, a 

za koga se oni tako malo brinu za vrijeme svoga zemaljskoga života, usprkos 

žarkoj želji apostola naroda sv. Pavla izrečene u Poslanici Efežanima: „Da 

biste mogli razumijeti sa svima svetima koja je širina i dužina, i visina i 

dubina, i poznati ljubav Kristovu koja nadilazi svaku spoznaju, da se ispunite 

svom puninom Božjom.“ Da se i nama ne dogodi kao majci sv. Aleksija i da 

ispunimo žarku želju apostola naroda, nastojat ćemo, dok imamo vremena, 

upoznati to blago i zaroniti koliko nam je moguće u dubinu Presvetoga Srca 

Isusova, kako nam ga slika Sveto pismo, kako nam ga prikazuje crkveno 

učiteljstvo, i kako ga skromne i svete duše štuju već vjekovima. 

 Što znači štovati Presveto Srce Isusovo? Pod Presvetim Srcem 

Isusovim razumijevamo ponajprije njegovo tjelesno živo, osjećajuće Srce, 

povezano s njegovom dušom i njegovom božanskom osobom. Razumijevamo 

nadalje to isto Srce, u koliko je znamen božanske i čovječanske ljubavi, 

kojom Krist ljubi Boga i nas. Razlog zašto ljubimo Presveto Srce Isusovo jest 

beskrajno dostojanstvo Riječi Božje s kojom je ono bitno sjedinjeno, kao 

božansko-ljudska ljubav koju je iskazivao napose nama. U zadnjoj liniji, ali i 

najvažniji razlog štovanja Srca Isusova jest sama osoba Krista Boga, u koliko 

po Srcu očituje svoju ljubav prema nama. 

 Dvostruka je svrha ovoga štovanja: 

prvo, da se naša srca ražare ljubavlju prema 

Srcu Isusovu; i drugo, da se Isusu nadoknade 

uvrede, nanesene osobito Presvetoj Euharistiji. 

K njima možemo dodati besramne psovke, koje 

toliki nesretnici sipaju izrično protiv Srca 

Isusova, i to takvim načinom, da čovjek 

kršćanin kad čuje te strahovite hule i psovke, 

mora zaključiti kako iza njih stoji pakao čiji je 

jezik hula i psovka. 

 Da bi se naša srca raspalila ljubavlju 

prema Presvetom Srcu Isusovom, moramo 

najprije poznavati uzvišenost, dostojanstvo i 

kreposti toga Srca, kao što su i stari filozofi rekli: „Što se ne pozna, to se ni 

ne ljubi.“ Sveta nam je Crkva, da nam olakše poznavanje toga divnog 

Božanskog Srca, dala u litanijama Presvetog Srca Isusova krasan vodič. Iz 

prave spoznaje Srca Isusova rodit će se želja i potreba naše duše da mu se 

klanjamo i ljubimo ga. Ta se ljubav očituje željama, riječima i djelima. Ne 

zaboravimo nikada da se prava ljubav očituje djelima prije svega, prema 

riječima Isusovim: „Ako me ljubite, zapovijedi moje držite!(...)Tko ima 

zapovijed moje i drži ih, on je onaj koji me ljubi.“ Prava se ljubav prema 

Presvetom Srcu Isusovom očituje nasljedovanjem njegovih krjeposti, na koje 

nas poziva riječima: „Učite se od mene jer sam krotka i ponizna Srca!“ 

 Ako ne vjerujete, čujte što je Isus rekao Margareti Mariji Alacoque za 

štovatelje Srca njegova: 1. Ja ću im darovati sve milosti potrebne njihovu 

zvanju. 2. Ja ću darovati mir njihovim roditeljima. 3. Ja ću ih tješiti u njihovoj 

nevolji. 4. Ja ću im biti sigurno utočište u životu, a osobito u smrti. 5. Ja ću 

dati obilati blagoslov svemu što poduzmu. 6. Grješnici će naći u mom Srcu 

neiscrpno vrelo smilovanja. 7. Mlake duše postat će revne. 8. Revne duše 

prispjet će brzo do visokoga stupnja savršenstva. 9. Ja ću blagosloviti kuće u 

kojima se bude izvjesila i častila slika Srca mojega. 10. Ja ću dati svećenima, 

štovateljima Srca mojega, moć da ganu i najtvrđa srca. 11. Imena onih koji 

budu širili ovu pobožnost bit će upisana u mom Srcu i ne će se nikada više 

odatle izbrisati.  12. Svemoguća ljubav Srca mojega svima, koji kroz devet 

prvih petaka u mjesecu za redom prime svetu pričest, udijet će milosti i 

ustrajnosti do konca; oni neće umrijeti u nemilosti i bez primitka sakramenata 

i moje će im Božansko Srce u času smrti biti sigurno utočište. 

 bl. Alojzije Stepinac 


